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03. август 2015. 

Прикупљање помоћи за породице миграната 

Удружење грађана “Ромски центар за демократију”, уз подршку “Реконструкције Женског фонда” из Београда, 
организовало је акцију прикупљања беби опреме за породице миграната у Прешеву и Бујановцу. “Међутим, прикупљена 
количина није довољна. Потребно је још помоћи у виду беби гардеробе, женских хигијенских пакета и, у том смислу, 
позивамо грађане и правна лица да помогну, у складу са својим могућностима. Наш пункт се налази у улици Партизанска 
9А стан 9, преко пута Дома војске у Врању”, истиче Ивана Стошић, председница УО “Ромског центра”.   

05. август 2015. 

Ликовна колонија у Врањској Бањи 

 У оквиру “Бањског културног лета” у Врањској Бањи је боравило четворо сликара из Македоније, у склопу летње Ликовне 
колоније, чији је организатор градска општина Врањска Бања. Њихови домаћини су били сликари из Бање, а сви они су 
радили у малој галерији кафеа Кичер. Ликовна колонија је била добра прилика за младе и неафирмисане уметнике из 
Врањске Бање, јер су учествовали у стварању легата који ће остати у трајном власништву ГО Врањска Бања. Организацију 
Колоније помогла је Специјална болница за рехабилитацију, обезбедивши бесплатан смештај и исхрану за госте из 
Македоније.  

 
08. август 2015. 

Шекспир међу Врањанцима 

 
На Тргу Станише Стошића и у дворишту Харемлука, 
одржан је позоришни перформанс под називом 
„Шекспир хода градом“, у оквиру „Врањског културног 
лета“. Врањанци су на неколико места у околини 
Музеја, могли да виде одломке и монологе из 
Шекспирових драма, у извођењу студената четврте 
године глуме  на Факултету уметности са седиштем у 
Звечану. Међу седам глумаца класе Јовице Павића је и 
двоје Врањанаца. Пре саме представе, испред Tрга 
Станише Стошића млади глумци сакупљали су од 
грађана гардеробу и реквизиту, а сваки донатор је 
награђен по једним Шекспировим сонетом.  Ову акцију 
млади глумци извели су у сарадњи са Позориштем из 
Врања.    

     

08. август 2015. 

Одржан „Piano Summer“ фестивал  

 

У сали Дома војске у Врању у организацији Града Врања и Музичке школе „Стеван Мокрањац“, одржан је музички фестивал 
под називом „Piano Summer“. Фестивал је замишљен као летња академија и место инспиративних сусрета за уметнике и 
љубитеље музике из целог света. Према речима чланице Градског већа Неле Димитријевић, фестивал је од националног 
културног значаја јер “Piano Summer” први пут после низа европских земаља долази у Србију, у Врање. “Задовољство је 
угостити најзначајнија светска имена, професионалне пијанисте и мајсторе виолине. Искрено се надам да је ово само почетак 
наше будуће сарадње”, истакла је Нела Димитријевић. На отварању је наступио Клаус Шилде, један од најистакнутијих 
представника немачке пијанистичке традиције.  
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Заменик градоначелника Драгољуб Стевановић разговарао је са делегацијом Удружења војних пензионера Србије, коју је 
предводио председник Удружења генерал-потпуковник у пензији Љубомир Драгањац. На састанку је договорено да Врање 
буде домаћин дводневног скупа у септембру, у оквиру којег ће бити обележен јубилеј: 150 година од првог закона којим је 
утемељен систем војних пензија у Србији. Гости свечане седнице Скупштине Удружења и свечане академије биће организације 
војних пензионера из Србије, Македоније, Бугарске, Црне Горе и Републике Српске. Централном манифестацијом биће 
обележена и 22. годишњица од основања УВП Србије.  

08. август 2015. 

Врање домаћин јубилеја Удружења  
војних пензионера Србије 

 

Руководство Града Врања приредило је пријем за чланове оркестра Ненада Младеновића, овогодишње добитнике награде за 
најбољи оркестар на Сабору трубача у Гучи. “Још једном сте показали зашто је управо труба заштитни знак Врања и 
потврдили да су дувачки оркестри са ових подручја најбољи, не само у Србији, већ и у свету”, рекао је градоначелник Зоран 
Антић. Он је додао да најбоља трубачка музика заиста долази са југа Србије и истакао да је било лепо бити Врањанац током 
церемоније проглашења победника. Велико признање за оркестар и сам Град честитали су и заменик председника Скупштине 
града Синиша Митић и чланица Градског већа Нела Димитријевић. Ненад Младеновић се захвалио руководству Града на 
подршци, обећавши нове успехе свог оркестра наредних година.  

 

10. август 2015. 

Пријем за најбољи оркестар у Гучи 

 

 

11. август 2015. 

Запажен успех на Спортским играма младих 

 

На државном финалном такмичењу Спортских игара младих за 2015. годину у Београду, наступили су најуспешнији 
малишани, млади спортисти, победници градских финалних такмичења из 15 градова Србије. Они су се такмичили у малом 
фудбалу, тенису, стоном тенису, шаху, атлетици и игри између две ватре. Како су саопштили из градског Савеза за школски 
спорт, посебно се истакла мушка рукометна екипа “Шеста Растимо” која je, због одличних резултата, отпутовала на 
Међународно финале у Сплит.  Одлазак младих спортиста у Београд помогао је Град Врање.  

 
11. август 2015. 

Летњи камп Црвеног крста 

 
Црвени крст Врање и ове године је  организовао летњи камп за своје волонтере у селу Белишево у општини Владичин Хан. По 
традицији, у раду кампа учествовали су сви млади волонери Црвеног крста Врање који су у протеклом периоду били активни у 
реализацији бројних акција. Боравак у кампу за 70 волонера искоришћен је као припрема екипа подмлатка и омладине за 
Државно такмичење из прве помоћи, које ће бити одржано у Београду . Одржане су и бројне радионице и предавања из више 
области рада Црвеног крста, како би волонтери спремно дочекали почетак нове школске године у којој ће бити спроведене 
бројне активности ове организације. Реализацију кампа омогућили су донатори, као и Црвени крст Врање сопственим 
средствима.   
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12. август 2015. 

Амбасада САД помаже санацију 
 крова Библиотеке 

 
У Врању су боравиле Стејша Клифтон и Јасна Кунић из Амбасаде САД у Србији. Повод за њихов долазак 
био је фестивал анимације ''Златни пуж'' али је то била прилика и да се разговара о досадашњој и будућој 
сарадњи са Градом. На састанку са директором Јавне библиотеке ''Бора Станковић'' Слободаном Љубићем 
и чланицом Градског већа Нелом Димитријевић било је речи о могућој помоћи на санацији крова изнад 
просторија Библиотеке. Договорено је да им се достави пројекат и предрачун, како би се онда направио 
договор по питању финансирања радова.  Изразиле су задовољство радом Библиотеке и Америчког кутка 
чије активности финансира америчка амбасада и изрекле низ похвала на тај рачун. ''Веома су значајни 
разговори који су вођени јер могу бити трајни допринос култури нашег града'', рекла је Нела 
Димитријевић, чланица Градског већ за културу, информисање и вере. ''Ово је наставак сарадње која 
добро функционише годинама и очекујемо да ће тако бити и убудуће'', истакла је она.  

 
12. август 2015. 

Обележен Дан младих 
 

У дворишту ОШ "Вук Караџић" у Врању, у организацији Канцеларије за младе, 
одржана је занимљива централна свечаност поводом 12. августа, Међународног дана 
младих. Обраћајући се окупљенима, координатор КЗМ Немања Дејановић се 
захвалио сарадницима и партнерима из свих организација са којима Канцеларија 
дели заједнички циљ, а то је континуирано унапређење положаја младих људи и рад 
на њиховом активизму.  Активности Канцеларије подржао је и градоначелник Зоран 
Антић, најављујући и подршку Града у изради нове визије, акционог плана за младе 
и других програмских активности. Честитајући Дан младих, заменик градоначелника 
Драгољуб Стевановић је поновио да су врата Градске управе отворена за младе 
Врањанце,  који своје сугестије и примедбе могу каналисати управо преко присутних 
организација и установа.  Своје штандове са најзначајнијим активностима, 
пројектним садржајима и практичним примерима из својих области имали су Нексус, 
Центар Е8, Генератор, Епицентар, МОДУС, Омладински савез, Удружење за очување 
старих заната „Еснаф“, Удружење за развој спортског плеса „Топ денс“, Регионални 
центар за таленте, За Наше Врање, Здравствени центар Врање, Центар за 
превенцију Дома здравља, Завод за јавно здравље Врање, Саветовалиште за младе, 
Одбор за људска права, као и млади таленти из Врања, музичари, шахисти, 
карикатурсти, јувелири, графитери. 
 

 

 

20. август 2015. 

Вртогош добија модеран спортски терен 

 

Градоначелник Врања Зоран Антић и председник Скупштине града др Слободан Стаменковић са сарадницима положили су камен темељац за 
изградњу будућег спортског терена са пратећим садржајима у ОШ “1. мај” у Вртогошу. Поред пројектованих спортских терена за мали фудбал, 
рукомет и кошарку, површине 876м2, биће уређен и посебан простор за игру деце, као и приступне стазе и трибине за гледаоце. Пројектом је 
предвиђена и електрична инсталација за напајање рефлектора за осветљење спортских терена. Градоначелник Антић каже да ће Вртогош  
добити један од најмодернијих терена за мале спортове, а да ће ова пракса уређења сеоских спортских терена бити настављена и у наредном 
периоду. Укупна вредност пројекта партерног уређења школског дворишта је 6.2 милиона динара, а извођач радова је ПТГП “Саба Белча” из 
Прешева.  
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24. август 2015. 

Пријем за учеснике Међународног 
фестивала фолклора 

 
Градоначелник Врања Зоран Антић и чланица Градског већа Нела 
Димитријевић приредили су у великој скупштинској сали пријем за 
учеснике Деветог међународног фестивала фолклора, који је и ове 
године носио назив “У сусрет Данима Врања”. Градоначелник Антић је 
рекао да је поносан на све оно што ради ГКУД “Севдах” из Врања које ће 
облежити 50 година од свог оснивања. Антић је додао да сва културно – 
уметничка друштва имају важан задатак у очувању изворног народног 
стваралаштва, традиције и културе једног народа. Госте је поздравила и 
Нела Димитирјевић, која је истакла да је лепо када има оних који се, у 
технолошком веку, не одричу традиционалних ношњи и обичаја. Поред 
“Севдаха”, на Фестивалу су учествовали и фолклорни ансамбли “Вакуп” 
из Алексинца, “Вила Зора” из Велеса и “Српски вез” из Куманова у 
Македонији.  
 

 

27. август 2015. 

Крива Феја добија нову школу 

 

Подручна осмогодишња школа, која је у саставу ОШ “Краљ Петар Први Ослободилац" у Корбевцу, услед великих снежних 
наноса, порушена је у јануару 2012.године. Од тада за око 40-ак ученика настава је организована у просторијама рудника 
„Грот". „Пре три године локална самоуправа уз сагласност тадашњег градоначелника Мирољуба Стојчића поднела је пријаву 
на конкурс Министарства просвете, а у оквиру ,,Програма модернизације школа". Након тога урађен је идејни, а затим 
главни пројекат за нови школски објекат, који задовољава све стандарде и чијим завшетком ће ученици са овог подручја 
имати најмодерније услове за школовање", рекао је обраћајући се присутним званицама градоначелник Врања Зоран Антић.  
„Вредност објекта са партерним уређењем је око 450.000 еура, од чега 70% финансира Европска инвестициона банка, а 30 
% град Врање", напоменуо је градоначелник Антић који је и положио камен темељац за изградњу нове школе. Извођач 
радова је Предузеће ,,Јединство" АД из Севојна. Церемонији полагања камена темељца присуствовали су и представници 
Јединице за управљање пројектима Министарства просвете. 

 

 

28. август 2015. 

Уручени клима уређаји 
Здравственом центру 

 

Одлуком Градског већа опредељено је 450.000 динара за куповину 13 клима уређаја, које је градоначелник 
Врања Зоран Антић са сарадницима уручио начелницима одељења Здравственог центра. ,,Ово је пример 
одговорног односа локалне средине према Здравственом центру односно пацијентима, који се лече у овој 
установи. И у наредној години издвојићемо средства како бисмо побољшали услове не само у примарној, већ и у 
секундарној здравственој заштити", рекао је градоначелник Антић. На донацији се захвалио в.д. директора 
Владимир Стаменковић истичући да је ово гест вредан пажње и пример добре сарадње са локалном 
самоуправом, која је уложила максималне напоре да ЕВРОПСКИ ПРОГРЕС финансира завршетак Хируршког 
блока. 
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Одржан традиционални 
“ЗЛАТНИ ПУЖ“ 

Врање престоница анимираног филма 

 
Током фестивала, од 224 пристигла анимирана филма деце и младих из целог света, 
приказана су 73 филма, од коjих 40 у такмичарском делу, а 33 у ревиjалном. Организациjу 
фестивала помогли су Град Врање, Министарство културе, амбасада САД и Италиjански 
институт за културу из Београда. Гран при фестивала освојио је филм "Who is in charge 
here?", групе аутора из студија „ДА“ из Русије.   

 
 

 
 

  


